

Krajevna skupnost Laporje
2318 Laporje

ZAPISNIK

4. redne seje, ki je bila 24. maja ob 19.00 uri v prostorih KS Laporje

Prisotni: Štefan Otorepec, Bogdan Vovk, Nina Razboršek, Zoran Košič, Domen Korošec, Bogdan Pivec, Mitja Leskovar, Urška Lorber in predstavnik VO Levič Jože Sagadin. Opravičeno odsoten: Drago Ozvaldič

AD 1:

Svet je glede na število prisotnih sklepčen.

AD 2:

Svetniki soglasno potrdijo predlagani dnevni red za 4. redno sejo.

AD 3:

Svetniki soglasno potrdijo zapisnik 3. redne seje, ki je bila 17. aprila 2023.

AD 4:

Predsednik KS Laporje Štefan Otorepec je svetnikom predstavil zapisnik nadzornika po opravljenem nadzoru na cestnem odseku v Leviču, na katerem je bilo treba odpraviti nepravilnosti po opravljeni sanaciji v minulem letu. Napake je odpravil izvajalec del - AGM Golob Rosando. Glede na zapisnik, so svetniki ugotovili, da je Golob nepravilnosti odpravil in so se strinjali, da se mu plača naložba v celoti. Nakazati mu je treba še 3.624 evrov. Svetnik Zoran Košič je predlagal, da bi se v prihodnosti takšnim situacijam izognili, da se približno 15% vrednosti naložbe zadrži in se izvajalcu del ne plača, dokler dela niso v celoti končana.

Sklep: Svetniki so se z zapisnikom nadzornika strinjali in sprejeli sklep, da se podjetju AGM Golob nakaže razlika v vrednosti opravljene naložbe v višini 3.624 evrov.

AD 5:

Predsednik je svetnike obvestil, da bodo pristopili k sanaciji cestnega odseka v dolžini cca 45 metrov pri farni cerkvi v Laporju. V skladu s tem so objavili javni razpis za izbiro najugodnejšega izvajalca. Komisija za zbiranje ponudb in izbor najugodnejše ponudbe je prejete ponudbe pregledala in kot najugodnejšega izvajalca izbrala podjetje Avto prevoznništvo in gradbena mehanizacija Ivič iz Slovenske Bistrice. Z omenjenim predlogom so se svetniki strinjali.

Sklep: Svetniki so sprejeli sklep, da se za najugodnejšega izvajalca izbere podjetje Avto prevoznništvo in gradbena mehanizacija Ivič iz Slovenske Bistrice v višini približno 9.900 evrov.

AD 6:

Predsednik KS je svetnike obvestil, da so s komisijo opravili pregled vseh udarnih jam in bankin v Krajevni skupnosti. Ugotovili so, da bo treba najprej pristopiti k sanaciji na krajevnih cestah v Kočnem, Vrholah, Laporski Gorci, Žabljeku in Brežnici. Dogovorili so se, da bo na teh cestnih odsekih popravila izvedel Boris Turin iz Žabljeka. Ker pa je tudi našo KS prizadelo zadnje neurje, so se dogovorili, da bodo na Občino Slovenska Bistrica poslali dopis za sanacijo bankin, ki jih je poškodovalo to neurje. Ti odseki so: cesta Orešič-Razgor, v Hošnici pod Šternom in pod Kavklerjem ter v Kočnem pri Ganzittiju. Predsednik KS bo omenjeni dopis z navedbo poškodovanih cestnih odsekov posredoval na Občino.

AD 7:

Štefan Otorepec je svetnikom predstavil program praznovanja krajevnega praznika Krajevne skupnosti Laporje. Povedal je, da bodo iz proračuna KS Laporje v ta namen namenili 2.500 evrov. Svetniki so predlagan program in finančni vložek potrdili.

AD8:

Štefan Otorepec je svetnike obvestil, da se je sestala Komisija za javna priznanja, ki je obravnavala prejete predloge za dobitnike priznanj. Nina Razboršek, kot članica te komisije, pa je povedala, da so prejeli štiri predloge in komisija se je strinjala, da letošnja priznanja dobijo Anže Jerebinšek iz Križnega Vrha, Anton Vajs iz Laporja in Mešani pevski zbor KUD Bojan Sinič.

SKLEP: Svetniki so sprejeli sklep, da priznanja KS Laporje v letu 2023 prejmejo: Anže Jerebinšek iz Križnega Vrha, Anton Vajs iz Laporja in Mešani pevski zbor KUD Bojan Sinič.

AD9:

Predsednik je svetnike obvestil o prejetem dopisu od družine Damše, ki živi v Laporju v neposredni bližini pošte (vmes je ograja). Zapisal je, da mora pas zelenice med ograjo in parkiriščem kositi oz. urejati, zato želi, da bi na tem pasu krajevna skupnost dala okrasno kamenje. Svetniki so o tem razpravljali in se odločili, da bodo to prošnjo proučili in nato skupaj našli primerno rešitev.

Povedal je še, da je podjetje Telekom d.o.o. odgovorilo na poslano vprašanje glede izgradnje optičnega omrežja na Razgorju. Zoran Košič pa je dodal, da dogovori glede izgradnje potekajo in da so delavci že na teren pripeljali material za izgradnjo.

AD10:

Mitja Leskovar je izpostavil nepreglednost ceste v Laporju pri Branku Aksentijeviču, kjer smrek, ki visijo na cestišču, preprečujejo vidljivost. Dogovorili so se, da ga bodo iz KS pozvali, da smreke obreže in poskrbi za varnost v cestnem prometu. Če poziva s strani KS ne bo upošteval, pa bodo poklicali komunalno inšpektorico.

Urška Lorber je izpostavila neurejenost pokopališča ter izpostavila, da se je grobnina dvignila in bi zato moralo biti pokopališče še toliko bolj urejeno.

Predsednik je dejal, da je to v pristojnosti podjetja Negra in da jih bodo pozvali k ureditvi pokopališča.

Nina Razboršek je izpostavila problematiko uničenega mostu/ograje pri železniškem prehodu na krajevni cesti Razgor-Orešič. Po razpravi so se dogovorili, da se na Slovenske železnice pošlje uradni dopis s strani KS s pozivom k ureditvi oz. da dajo uradno dovoljenje, da k sanaciji lahko pristopi KS.

Razpravljali so še o postavitvi spletne strani KS Laporje. Nina Razboršek je povedala, da aktivnosti potekajo in da bo do praznika KS stran končana.

Razgor, 9. 6. 2023

Zapisala:
Nina Razboršek

Predsednik KS:
Štefan Otorepec